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Сучасна діяльність різних організацій неможлива без тісної співпраці з 
транспортними компаніями. Для багатьох з них своєчасна та якісна доставка 
вантажів є одним з найбільш важливих факторів, що впливають на стабільність
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і розвиток. Для приватних замовників належний рівень надання транспортних 
послуг не менш важливий, оскільки він є запорукою спокою і впевненості в 
дбайливості перевезення майна. Тому інтерес до представників сфери 
вантажоперевезень зростає з кожним роком.

Сервіс у сфері транспортування пропонує не просто перевезення 
генеральних або збірних партій вантажу, а також страхування об'єктів, які 
перевозяться, їх митне оформлення при необхідності, підготовку повного 
комплексу документів на товар (товарно-транспортної накладної, рахунок- 
фактури, вантажної митної декларації та сертифікатів відповідності).[4]

Одним із головних напрямків реалізації транспортної політики в світі 
останнім часом є організація функціонування і розвитку міжнародних 
транспортних коридорів.

Міжнародні транспортні коридори (МТК) -  транспортні артерії і 
сукупність різних видів транспорту, що забезпечують значні перевезення 
вантажів на напрямах їх найбільшої концентрації. Транспортні коридори 
виконують роль кровоносних судин у світових інтеграційних процесах.
У 1994 році II Загальноєвропейська транспортна конференція (Критська), (що 
відбулася на острові Крит, Греція) визначила 9 основних маршрутів МТК, III 
Загальноєвропейська транспортна конференція (1997 рік) до 9 коридорів додала
4 загальноєвропейські транспортні зони.
Отже, 4 з цих 10 МТК — №3, №5, №7, №9 -  проходять по території України.

Науково-практичному забезпеченню розвитку МТК, які проходять по 
території України, у зв'язку з програмою розвитку транспорту, запропонованою 
ЄС, була присвячена міжнародна конференція транспортників, що відбулася в 
травні 1997 р. в Києві. В ній брали участь міністри транспорту 23 держав. 
Ґрунтовно розглянуто питання розвитку транспортної мережу автомобільних, 
залізничних, повітряних та водних шляхів через Україну в контексті 
загальноєвропейської економічної та політичної інтеграції. Через рік, у червні 
1998-го, в Києві відбулася ще одна міжнародна конференція, присвячена 
проблемам розвитку МТК: «Чорноморсько-Каспійський регіон: умови та 
перспективи розвитку». На цій конференції за участю науковців, представників 
дипломатичних кіл Грузії, Ірану, Туреччини розглянуто проблеми 
використання інфраструктури, зокрема магістрального трубопровідного 
транспорту для поставок в Україну енергоносіїв та його транзиту територією 
нашої країни [2].

Згідно з Концепцією розвитку транспортно-дорожнього комплексу (ТДК) 
України на середньостроковий період та до 2020 року передбачено активізацію 
процесів інтеграції ТДК України до європейської та світової транспортних 
систем. В 2000 році обсяги перевезень вантажів всіма видами транспорту 
загального користування збільшилися на 4,3 % у порівнянні з попереднім 
роком, за 1 півріччя 2001 року на 5,0 % до аналогічного періоду минулого року. 
Відповідно прогнозам очікується щорічне зростання попиту на транспортні 
послуги на 4 -5  %, обсяги перевезень вантажів до 2005 року можуть 
збільшитися на 27-28 %, пасажирів -  на 2,7 %, а у перспективі до 2020 року 
вантажів -  у 1,5-2 рази, пасажирів -  у 1,3-1,5 рази. Констатовано, що на
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СЬОГОДНІ транспортна система України не в повній мірі готова до забезпечення 
перевезень у таких обсягах. Внаслідок недостатнього розвитку нормативно- 
правової бази і низького інвестиційного потенціалу ТДК збільшується 
зношення технічних засобів, погіршується їх структура, не забезпечується 
належна безпека руху, зростає негативний вплив діяльності транспорту на 
навколишнє природне середовище та здоров'я людини. Все це в умовах 
жорсткої конкуренції призводить до витіснення українських перевізників з 
міжнародних ринків транспортних послуг, знижує якість обслуговування 
вітчизняних підприємств і населення, створює реальну загрозу економічній 
безпеці держави [З .

Основними напрямками розвитку транспорту є:
- підвищення рівня транспортних послуг шляхом розвитку інтегрованої 

конкурентноспроможної системи, яка базується на передовій технології і 
сприяє охороні навколишнього середовища та безпеці;

- удосконалення функціонування єдиного транспортного ринку з метою 
підвищення його ефективності, рівня надання транспортних послуг, які 
забезпечують право вибору і враховують інтереси споживача, зберігаючи при 
цьому рівень соціального захисту [1].
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